

Avis de décès de Madame Edith VAN NIEUWENBORGH VAN NIEUWENBORGH

Publié le 27 décembre 2024 à BERGERAC



Edith VAN NIEUWENBORGH
Née le 9 août 1937 à UCCLE (BELGIQUE)
Décédée à BERGERAC
Le 26 décembre 2024 à l'âge de 87 ans
Domiciliée à VILLERÉAL

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Madame Edith HENDRICX née VAN NIEUWENBORGH

survenu le jeudi 26 décembre 2024, à l'âge de 87 ans.

Une bénédiction aura lieu dans l'intimité familiale

à la chambre funéraire de Villeréal

Jeudi 2 janvier 2025 à 10h00,

suivie de la crémation

à 11h45

au crématorium de Bergerac.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Mme HENDRICX.

Déroulement des funérailles de Madame Edith VAN NIEUWENBORGH VAN NIEUWENBORGH

Cérémonie religieuse

Chambre funéraire de Villeréal, le 2 janvier 2025 à 10:00 8 Boulevard de Plaisance, 47210 Villeréal

Crémation

2

CREMATORIUM, le 2 janvier 2025 à 11:45 46 Rue de l'Espinassat, 24100 Bergerac